
Beirkut di bawah ini langkah-langkah untuk melakukan setting port pada Windows Defender Firewall : 

 

1.​ Klik Search pada Start Menu Windows,  kemudian ketik Firewall, lalu buka Windows Defender Firewall 

 

 

 

 

 

 



 

 

2.​ Lalu klik Advanced Settings 

 

3.​ Lalu pilih Inbound Rules,  kemudian pilih New Rule. Lakukan hal yang sama  pada bagian Outbound Rules. 

 

 

 

 

 

 



 

 

a.​ Pilih Port 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

b.​ Lalu TCP dan Specific local ports masukan angka 3050 untuk aplikasi Akselerasi PPh 21 dan 5432 atau 5433 untuk 

aplikasi eFaktur Management System (tergantung settingan port di PostgreSQL-nya). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

c.​ Lalu pilih Allow the connection 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

d.​ Setelah itu centang semuanya 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

e.​ Lalu, pada bagian Name, silakan diisi Akselerasi untuk aplikasi Akselerasi PPh 21 dan EMS untuk aplikasi eFaktur 

Management System, kemudian klik Finish. 

 


